
IT（情報端末）の利用に関するアンケート調査について(結果報告) 

 

【調査の目的】 

社会では急速なデジタル化が進められている中で、シルバー事業においてもデジタ化への取り組

みを行っていく必要があることから、IT 環境や利用状況を調査し、今後の検討課題とするためアン

ケート調査を実施した。 

 
【調査対象】 令和 6 年１月１０日現在の登録会員２８７人 
 
【調査方法】 文書による調査協力を依頼し、同封した官製はがきによる回答方式で行った。 
 
【調査期間】 令和６年１月１０日から令和６年１月２６日 
 
【回答数】  １９５人(無回答９２人)  回収率 ６８％ 
 
【調査項目と結果】 
 

ご自身が所有している端末をご回答ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持っている 154 79％ 

持っていない 41 21％ 

持っている 82 42％ 

持っていない 113 58％ 

持っている

79%

持っていない

21%

スマートフォン

持っている 持っていない

持っている

42%

持っていない

58%

パソコン

持っている 持っていない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用状況をご回答ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持っている 25 13％ 

持っていない 170 87％ 

持っている 50 26％ 

持っていない 145 74％ 

利用している 114 58％ 

利用していない 81 42％ 

持っている

13%

持っていない

87%

タブレット

持っている 持っていない

持っている

26%

持っていない

74%

携帯電話(スマートフォンを除く)

持っている 持っていない

利用している

58%

利用していない

42%

ネット検索・情報収集

利用している 利用していない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している 139 71％ 

利用していない 56 29％ 

利用している 124 64％ 

利用していない 71 36％ 

利用している 30 15％ 

利用していない 165 85％ 

利用している

71%

利用していない

29%

Eメール

利用している 利用していない

利用している

64%

利用していない

36%

LINE等のSNS

利用している 利用していない

利用している

15%

利用していない

85%

QRコード決済

利用している 利用していない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している 66 34％ 

利用していない 129 66％ 

利用している 44 23％ 

利用していない 151 77％ 

利用している 142 73％ 

利用していない 53 27％ 

利用している

34%

利用していない

66%

動画・音楽等の視聴

利用している 利用していない

利用している

23%

利用していない

77%

ネットショッピング

利用している 利用していない

利用している

73%

利用していない

27%

写真・動画撮影

利用している 利用していない


